

## ERRATA.

---

Page 176, ligne 3 du titre, au lieu de *5 septembre*, lisez *13 sep'embre*.

Page 211, ligne 9, en bas, au lieu de *XIII<sup>e</sup> siècle*, lisez *XIV<sup>e</sup> siècle*.

Page 229, ligne 6, en bas, au lieu de *anthropologie préhistorique*, lisez *archéologie préhistorique*.

---

Par suite de retards dans l'exécution des planches, quelques-unes de celles-ci ont été mal numérotées. Leur ordre est rétabli comme suit :

Les planches I-IV accompagnent le compte rendu de l'excursion de la Société, par M. Delvaux.

La planche V est le diagramme qui complète la communication de M. Denis sur les Rapports de la crise économique et de la criminalité.

La planche VI, Généalogie de l'alphabet phénicien, appartient au travail de M. Jacques sur L'évolution de l'écriture.

Les planches du travail de MM. Cels et De Pauw, Sur la taille du silex à Spiennes, doivent donc porter les numéros VII et VIII.

---

